2022年12月21日

二十歳の門出を祝福

2023 年 はとバス二十歳を祝う会

民法改正により 2022 年 4 月から成年年齢が 20 歳から 18 歳に引き下げられたことを受け、これまで開催してきた「はとバス成人式」から「はとバス二十歳を祝う会」に名を変えて、当該年に 20 歳を迎えるバスガイド・整備士の門出を祝います。

「はとバス二十歳を祝う会」に参加するのは、2021年春に入社したバスガイド職3名、整備士1名の計4名です。 当日は、はとバス本社から艶やかな晴着姿を身にまとい、地元・大田区の磐井神社を参拝します。その後、日の 出ふ頭からシンフォニークルーズに乗船します。ぜひご取材いただきたく、ご案内申し上げます。

◆前回(2022年1月7日)の様子





ご取材日時 2023年1月6日(金)午前8時50分~11時30分(予定)

◆主な撮影スケジュール◆ ※状況により、時間が前後する場合がございます。

はとバス本社 9 時 00 分頃 ~9 時 20 分頃 〈集合写真撮影、個人インタビュー可〉

磐井神社 9 時 35 分頃 ~10 時 10 分頃 〈本殿参拝、9 時 55 分頃~集合写真撮影、

絵馬奉納、個人インタビュー可>

日の出ふ頭 11時10分頃~11時30分頃 〈集合写真撮影〉

※バスをバックに撮影できるのは、はとバス本社のみです。

※磐井神社では、到着後に本殿参拝いたしますが、本殿内の撮影はできません。集合写真撮影は雨天中止です。

※日の出ふ頭では、乗船前の集合写真撮影時のみご取材いただけます(個人インタビューはできません)。

く対象者出身地>

バスガイド職3名(女性):大分県、福井県、東京都/整備士1名(男性):埼玉県

本件に関する報道関係の方からのお問合せは 下記までお願いいたします。

株式会社はとバス 広報室 TEL. (03)3761-8128

年末年始(12/28~1/3)は休業いたします。1/4 から通常営業いたします。

本リリースは国交省記者会、都庁記者クラブに同時配布しています。

FAX送信先: はとバス広報室 03-3761-7600

「はとバス二十歳を祝う会」ご取材お申し込み表

貴社名	
媒体名(放送予定がお決まりでしたらその旨お書き添えいただけますと幸いです)	
ご担当者 様	ご参加人数
電話番号	メールアドレス
当日のご連絡先(携帯番号)	
当日の取材予定範囲 ご希望されるすべてに〇印をお願いいたします。 ①はとバス本社 / ②磐井神社 / ③日の出ふ頭	

【ご案内】

- ◇誠に恐れ入りますが、送迎バス等のご用意はございませんので、ご移動は各自でお願いいたします。また、**磐井神社および日の出ふ頭につきましては、駐車場のご用意が出来かねます**。 ご不便をおかけしますが、公共交通機関等にてお越しくださいますようお願いいたします。
- ◇はとバス本社は駐車可能です。車でお越しいただく場合は台数をお知らせください。

(駐車車両 台)

1月4日以降、弊社から受領および内容確認のご連絡をさせていただきます。 ご希望やご不明な点等がありましたら、お気兼ねなくお問い合わせください。 はとバス広報室 TEL:03-3761-8128(12月28日~1月3日は休業いたします)

【ご集合場所】はとバス広報室員が黄色のコートを着用してお待ちしております。

≪はとバス本社≫ 大田区平和島 5-4-1 *バス車庫の入口

≪磐井神社≫ 大田区大森北 2-20-8 *大通り沿い掲示板前

≪日の出ふ頭 シンフォニー乗り場≫ 港区海岸 2-7-104 *船客待合所内